

## ОТЗЫВ

Научного руководителя доктора медицинских наук  
Самочерных Константина Александровича  
о научном сотруднике НИЛ хирургии сосудов головного и спинного  
мозга РНХИ им. проф. А. Л. Поленова - филиал ФГБУ «НМИЦ им. В. А.  
Алмазова» МЗ РФ

Бобинове Василии Витальевиче

Василий Витальевич Бобинов закончил в 2012 г. Северо-Восточный Федеральный Университет. В 2015 г. Закончил ординатуру по специальности «нейрохирургия» на кафедре нейрохирургии Северо-Западного государственного медицинского университета им. И. И. Мечникова. За время обучения в ординатуре, проведенное в стенах РНХИ им. проф. А. Л. Поленова, Василий Витальевич проявил большой интерес к проблемам лечения пациентов с патологией сосудов головного и спинного мозга, что и определило приоритетность его дальнейшей работы.

Василий Витальевич является научным сотрудником НИЛ хирургии сосудов головного и спинного мозга РНХИ им. проф. А. Л. Поленова. Во время своей работы В. В. Бобинов уделяет внимание как научно-практической работе, так и активно занимается научно-исследовательской деятельностью, набирая материал по теме диссертационного исследования, посвященного лечению пациентов с церебральными аневризмами. Особое внимание Василий Витальевич уделял вопросу стабильности результатов внутрисосудистого лечения в отдаленном послеоперационном периоде. В диссертационной работе В. В. Бобинов представил новые интересные данные, касающиеся вопроса рецидива церебральных аневризм в отдаленном послеоперационном периоде, а также предложил алгоритм выбора тактики лечения для достижения стабильного результата окклюзии аневризмы в ближайшем и отдаленном периодах после операции.

Результаты проведенного исследования В. В. Бобиновым неоднократно представлялись на различных отечественных и зарубежных научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах.

Постоянно совершенствуя свои знания, Бобинов В. В. активно участвует в работе нейрохирургического отделения №3 (оказывающем помощь пациентам с цереброваскулярной патологией), является грамотным и ответственным сотрудником. Внимателен и отзывчив к пациентам. Пользуется уважением среди коллег.

За время работы Василий Витальевич не только показал себя в качестве ученого, способного не только ставить перед собой четкие научные задачи и самостоятельно их решать, но и стал квалифицированным врачом, специализирующемся на лечении пациентов с заболеваниями сосудов головного и спинного мозга и хорошо владеющим всеми современными диагностическими и хирургическими методиками.

В настоящее время диссертационная работа по теме «Оптимизация эндоваскулярного лечения пациентов с церебральными аневризмами в зависимости от рисков их рецидивирования» по специальности «нейрохирургия» завершена и рекомендована к защите.

Научный руководитель:

Директор РНХИ им. проф. А. Л. Поленова -

Филиал ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»

Минздрава России

Доктор медицинских наук

К. А. Самочерных

Подпись доктора медицинских наук К. А. Самочерных заверяю:

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»

Минздрава России

Доктор медицинских наук, профессор



А. О. Недошивин

17.03.2022